

Надежда и чистота

// Кузнецкий рабочий.- 1999.- 26 июня.-С.1

Городское собрание приняло постановление «О флаге Новокузнецка».

Теперь окончательно решено, что наш город будет иметь бело-зеленое полотнище с гербом посередине. Цвета флага традиционные, совпадают с цветом флага Сибири. Белый (иначе – серебряный) символизирует девственность края (и, очевидно, города), а зеленый – надежду, изобилие и свободу. Разделяющая их черная полоска – угольные запасы региона, соответственно. Герб в центре флага «старорежимный», принятый еще в 1804 году для уездного города Кузнецка – хорошее восстановление исторической традиции.